Договор об оказании услуг

 Брачное агентство «Галина», именуемое в дальнейшем «Агентство», в лице Грибанова Сергея Владимировича, действующего на основании договора с Международной системой знакомств «Anastasia Intl».
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , являющийся предпринимателем без образования юридического лица (Свидетельство о регистрации № . . . . . , выдано . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . « . . . » . . . . . . . . . . . . . . . . . . . года), 
и. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . , именуемая в дальнейшем «Клиент», 

заключили настоящий договор о нижеследующем:

ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

1. Клиент с целью поиска партнера по переписке предоставляет Агентству сведения о себе в соответствии с Приложением 1 к договору и гарантирует их достоверность:

2. Агентство безвозмездно:

a. размещает сведения о Клиенте в Интернете на сайтах знакомств, публикует в тематических каталогах;

b. организует электронную переписку между Клиентом и третьими лицами, посещающими сайты знакомств и/или разместившими информацию о себе на таких сайтах (далее – «Клиенты-Мужчины»);

c. извещает Клиента о проводящихся встречах с Клиентами-Мужчинами;

d. по предварительному согласованию предоставляет Клиенту в месте своего нахождения доступ к каталогам Клиентов-Мужчин и, оказывает консультации по возникающим у Клиента вопросам.

3. Клиент ведет переписку с Клиентами-Мужчинами при посредничестве Агентства.

4. КЛИЕНТ ИМЕЕТ ПРАВО:

a. на получение писем от Клиентов-Мужчин и отправку им собственных писем с соблюдением ограничений, установленных пунктом 4-с;

b. на перевод получаемых и отправляемых писем с русского языка на английский и обратно;

c. на обеспечение сохранности персональных сведений, которые не могут передаваться третьим лицам в соответствии с настоящим договором и Приложением 1 к нему;

d. на мотивированный отказ от ответа на письма Клиентов-Мужчин или отдельные вопросы, содержащиеся в таких сообщениях;

e. на участие во встречах с Клиентами-Мужчинами;

f. на расторжение настоящего договора и удаление информации о нем с сайтов, на которых она была размещена при условии отправки всем Клиентам-Мужчинам, с которыми на момент расторжения договора велась переписка, писем-уведомлений о расторжении договора с агентством и содержащего почтовый адрес, по которому возможно осуществление письменной переписки. Почтовый адрес может не указываться в случае, если договор расторгается в связи с замужеством.

5. КЛИЕНТ ОБЯЗАН:

a. в случае изменения места жительства, телефона, семейного положения и иных сведений, указанных в Приложении 1, а также отъезда в длительный отпуск или командировку (более 2-х недель), своевременно уведомлять об этом агентство;

b. своевременно (в течение одной недели) отвечать на получаемые от Клиентов-Мужчин письма. Ответ передается представителям Агентства лично, по телефону, факсу или электронной почте;

c. соблюдать требования к содержанию писем:

i. ответное письмо должно содержать ответы на все вопросы, заданные Клиентом-Мужчиной в письме на который дается ответ, или мотивированный отказ от ответа;

ii. письмо должно содержать не менее пяти развернутых предложений, содержательно связанных с письмом, на которое дается ответ;

iii. письма не должны содержать номера телефонов, адреса электронной почты и интернет-сайтов, идентификационные номера интернет-пейджеров (ICQ);

iv. письма не должны содержать каких-либо просьб или предложений о переводе (перечислении) денежных средств или оказании какой-либо материальной помощи;

v. письма не должны содержать какой-либо рекламной информации;

d. быть готовым ответить на вопросы представителей компании Anastasia International, являющейся партнером Агентства, о достоверности сведений, указанных в Приложении 1, полученных и отправленных в течение предшествующего месяца письмах и их содержании, а также о Клиентах-Мужчинах, с которыми осуществлялась переписка;

e. не отказывать необоснованно Клиентам-Мужчинам в телефонных разговорах, осуществляющихся за счет Клиентов-Мужчин при участии переводчика компании Anastasia International;

f. не отказывать необоснованно Клиентам-Мужчинам в личных встречах, в случае их прибытия в местность проживания Клиента, если ранее согласие на встречу изъявлялось Клиентом в переписке или телефонных разговорах;

g. участвовать хотя бы в одной из пяти групповых встреч с Клиентами-Мужчинами, проводимых в близлежащих крупных населенных пунктах.

6. АГЕНТСТВО ОБЯЗАНО БЕЗВОЗМЕЗДНО:

a. разместить сведения о Клиенте на сайтах знакомств, входящих в партнерскую программу Anastasia International;

b. при условии предварительного согласования предоставлять Клиенту доступ в интернет с собственного оборудования, оказывать помощь при навигации по сайтам знакомств;

c. своевременно доставлять Клиенту лично, по факсу или электронной почте, или доводить до его сведения по телефону пришедшие в адрес Клиента письма;

d. предоставлять Клиенту анкетные данные и фотографии (при наличии) Клиентов-Мужчин, с которыми ранее Клиент не переписывался;

e. оказывать Клиенту услуги по переводу писем с русского языка на английский и наоборот;

f. заблаговременно оповещать Клиента о проводимых в местности его проживания групповых встречах с Клиентами-Мужчинами;

g. в случае расторжения настоящего договора Клиентом в максимально короткий срок удалить информацию о нем с сайтов знакомств.

7. АГЕНТСТВО ИМЕЕТ ПРАВО:

a. осуществлять предварительную цензуру писем, отправляемых Клиентом Клиентам-Мужчинам, на предмет соответствия требованиям пункта 4-с настоящего договора;

b. отказать Клиенту в отправке письма, если оно не соответствует требованиям пункта 4-с настоящего договора, или если Клиент не удовлетворяет желаемым параметрам, заявленным Клиентом-Мужчиной;

c. контролировать соответствие действительности сведений, указанных в Приложении 1 к настоящему договору;

d. передавать сведения, указанные в Приложении 1 к настоящему договору, в корпорацию Anastasia International для контроля;

e. расторгнуть настоящий договор и удалить информацию о Клиенте с сайтов знакомств, а также занести сведения о Клиенте в блэк-листы, в случае неоднократного нарушения Клиентом правил, установленных пунктом 4 настоящего договора.

8. Настоящий договор вступает в силу с момента активации профиля Клиента компанией Anastasia International и размещения информации о Клиенте на сайте Anastasiaweb.com. В случае отказа компании Anastasia International в активации Клиента Агентство извещает об этом Клиента. 

ПОДПИСИ СТОРОН:

Приложение 1

к договору № . . . .

от « . . . » . . . . . . . . . . . . . . 2007 года
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